

ISPRAVCI

Ispravak Provedbene uredbe Vijeća (EU) 2018/12 od 8. siječnja 2018. o provedbi Uredbe (EU) 2017/1509 o mjerama ograničavanja protiv Demokratske Narodne Republike Koreje

(Službeni list Europske unije L 4 od 9. siječnja 2018.)

Na stranici 3., u Prilogu, u dijelu A, unos 75., treći stupac:

umjesto: „Datum rođenja: 20.8.1965.
Broj putovnice: 563233049, istječe 11.3.2019.
...”;

treba stajati: „Datum rođenja: 21.8.1957.
Broj putovnice: 563233049, istječe 9.5.2018.
...”.

Ispravak Provedbene odluke Vijeća (ZVSP) 2018/16 od 8. siječnja 2018. o provedbi Odluke (ZVSP) 2016/849 o mjerama ograničavanja protiv Demokratske Narodne Republike Koreje

(Službeni list Europske unije L 4 od 9. siječnja 2018.)

Na stranici 18., u Prilogu, u dijelu A, unos 75., treći stupac:

umjesto: „Datum rođenja: 20.8.1965.
Broj putovnice: 563233049, istječe 11.3.2019.
...”;

treba stajati: „Datum rođenja: 21.8.1957.
Broj putovnice: 563233049, istječe 9.5.2018.
...”.
